

Tvoříme Moravskou Třebovou - participativní rozpočet 2020

Máte nápad, jak zkrášlit vaše okolí? Chybí vám něco v našem městě? Chtěli byste doplnit dětské hřiště, zasadit zeleň, opravit chodník nebo nové osvětlení? Zapojte se do dalšího ročníku participativního rozpočtování 2020 v Moravské Třebové a získajte pro vaše nápady příznivce mezi spoluobčany. V letošním roce je k dispozici až 500 000 Kč.

O způsobu využití této částky mohou rozhodnout přímo občané. „Participativní rozpočtování je postup, jak občané města mohou vstoupit do rozpočtového procesu a ovlivnit tak, na co budou vynaloženy veřejné finance. V rámci rozpočtu města na rok 2020 je pro participativní rozhodování vyčleněna finanční částka ve výši 500 000 Kč, která je určena pro realizaci projektů na území celého města, včetně místních částí,“ vysvětluje místostarosta Miloš Mička.

Každý navrhovatel=občan města (celé město včetně místních částí) může podat max. 2 návrhy projektu. Projekt musí být

navržen na majetku, který je ve vlastnictví města. **Návrhy projektů můžete podat do konce února písemně na podatelnu městského úřadu, mailem na rozpočet@mtrebova.cz nebo přímo během veřejného setkání pomocí Formuláře zadání projektu.** Do návrhu projektu musí být vedle realizace zahrnuty také všechny související náklady, například za zpracování projektové dokumentace či následnou údržbu (po dobu pěti let). Každý návrh musí obsahovat název s uvedením lokality zamýšlené realizace, odůvodnění návrhu a detailní popis se všemi podklady pro vyhodnocení pracovníky radnice.

Následně svůj projekt musí navrhovatel prezentovat na veřejném setkání, které proběhne 4. března od 18:00 hod. v zasedací místnosti Městského úřadu Moravská Třebová, ul. Olomoucká č. o. 2, v I. patře. Pracovníci radnice pak do konce dubna vyhodnotí, zda je projekt možné realizovat. **O návrzích, které projdou hodnocením, budou moci**

občané města hlasovat poslední týden v květnu. Hlasování se uskuteční prostřednictvím Mobilního Rozhlasu. Datum a čas bude upřesněn během procesu veřejného projednávání. Výsledky hlasování budou zveřejněny na webu města po sečtení hlasů. Následně proběhne slavnostní vyhlášení vítězných projektů.

Od června 2020 bude možné vítězné projekty realizovat. Podrobné informace budou doplněny na webových stránkách města, Facebooku města a v Moravskotřebovském zpravodaji.

V letošním roce se budou realizovat projekty z prvního ročníku participativního rozpočtu. Jedná se o Renovaci parčíku u pomníku v místní části Boršov, o Lanovou pyramidu pro děti v místní části Sušice a o Herní prvky dětského hřiště na návsi v místní části Udánky.

Pravidla participativního rozpočtu 2020 a Formulář zadání projektu najdete na webu města, pod záložkou ROZVOJ/PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET (bd)